



26 mai, Chișinău – Octavian Calmîc a participat ieri la prima reuniune academică „Economia țării și a realității din Europa”, organizată la Chișinău în perioada 24-28 mai curent, de Academia de Studii Economice din Moldova și Academia Regală de Economie și Finanțe din Spania.

Printre invitații de onoare la reuniunea economică bilaterală se numără Andrian Candu, Președintele Parlamentului Republicii Moldova, Octavian Calmîc Viceprim-ministru, ministru al Economiei, Jaime Gil Aluja, Președinte al Academiei regale a științelor economice și financiare din Spania, Grigorie Belostecinic, Rector al Academiei de Studii Economice din Moldova, Gheorghe Duca, Președintele Academiei de Științe din Moldova, alte personalități notorii din mediul academic și potențiali investitori din țară și Europa.

Viceprim-ministrul, Octavian Calmîc, ministru al Economiei în discursul său a salutat inițiativa mediului



academic de a organiza a?a un eveniment de anvergur? care vine cu noi modele pentru dezvoltarea mediului economic, mediului de afaceri, care s? corespund? a?tept?rilor Europei moderne. F?când o trecere în revista a rezultatelor ob?inute de ?ara noastr? în ultima perioad? în domeniul economic, financiar, bancar și noile oportunit??i create pentru un mediu de afaceri atractiv și favorabil pentru stabilizarea macroeconomic?, vicepremierul a men?ionat c? Republica Moldova î?i propune s? treac? de la o economie bazat? pe consum și remiten?e la o economie bazat? pe exporturi și producere.

De asemenea, a men?ionat vicepremierul, c? Republica Moldova este practic singura ?ar? din regiune care gra?ie amplas?rii geografice are leg?turi comercial economice cu toate ??rile din vecin?tate din Uniunea European? (UE) și Comunitatea Satelor Independente (CSI), și este o punte de contact dintre est și vest. În acest sens, Republicii Moldova are deja semnate o serie de acorduri de liber schimb, cu UE, cu CSI, Turcia și CEFTA, iar în prezent suntem în negocieri privind Acorduri de liber schimb cu China, Emiratele Unite și Egipt. În această ordine de idei, sus?inerea partenerilor externi este important? pentru identificare noilor modele și mecanisme de cooperare economic? și investi?ional?, a accentuat Octavian Calmîc.

Andrian Candu, Pre?edintele Parlamentului a declarat c? Uniunea European? este un model de dezvoltare pe care Republica Moldova vrea sa-l urmeze, în pofida crizelor și provoc?rilor prin care trece. În acest sens, a fost depus un efort considerabil pentru a deveni stat asociat și a beneficia de Acordul de liber schimb cu Uniunea European?, a specificat spicherul.

Academia de Studii Economice din Moldova și Academia Regală de Economie și Finan?e din Spania.Î?i propun ca această reuniune va impulsiona ??rile noastre s? se integreze în spa?iul ?tiin?ific european.

Academia Regală și ?tiin?e Economice și Financiare din Spania pe parcursul timpului a înregistrat o ascensiune de glorie, devenind ast?zi un prestigios centru de referin?? al cercet?rii economice și financiare în tot arealul academic european.



Imagini:

[1]



[2]



[3]



[4]



[5]



[6]



[7]

URL surs?: <https://mei.gov.md/ro/content/vicepremierul-octavian-calmic-participat-la-prima-reuniune-academica-moldo-spaniola>

Leg?uri

[1] https://mei.gov.md/sites/default/files/content_images/img_8151-1_0.jpg

[2] https://mei.gov.md/sites/default/files/content_images/img_8163-1_0.jpg

[3] https://mei.gov.md/sites/default/files/content_images/img_8174-1_0.jpg

[4] https://mei.gov.md/sites/default/files/content_images/img_8139-1_0.jpg

[5] https://mei.gov.md/sites/default/files/content_images/img_8129-1_0.jpg

[6] https://mei.gov.md/sites/default/files/content_images/img_8117-1_0.jpg

[7] https://mei.gov.md/sites/default/files/content_images/img_8104-1_0.jpg